



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje, na Uskrs 21. travnja slaviti ćemo u Svetištu u 8:00, te potom u 10:00 sati, koju će predvoditi biskup mons. Tomo Vuksić.

Tisak. Stigao je novi broj *Glasnika Srca Isusova*, pretplatnici uzmete svoje primjerke.

Raspored obreda Svetog trodnevlja

Veliki četvrtak: 18:00 sati - predstavljanje ovogodišnjih prvopričesnika;

Veliki petak: 18:00 sati;

Velika subota: 20:00 sati.

Euharistijsko klanjanje. Na Veliki četvrtak se, prema drevnom običaju Crkve, prenosi Sveto Otajstvo na pokrajnji oltar, klanjanje pred Presvetim do pola noći. Oni koji žele moliti pred Presvetim oltarskim sakramentom te večeri, mogu doći u bilo koje vrijeme do pola noći. Na stalaži na dnu crkve stoji list na koji se mogu prijaviti skupine ili pojedinci koji žele moliti, tako da u crkvi stalno bude prisutnost molitelja i klanjatelja. Posebno molim mladež i mlade obitelji da se uključe posljednji sat vremena od 23:00 do 24:00.

Devetnica Božanskom milosrđu započinjete na Veliki petak. Tim povodom nastojmo moliti pobožnost krunice Božanskom milosrđu u svojim obiteljima, za spasenje svoje i cijeloga svijeta.

Župni vjeronauk, nećemo imati u Velikom i Uskrsnom tjednu. Pozivam vjeronaučnike da se uključe u slavlje V. tjedna.

Probe pjevanja:

Vrelo života - srijeda 19:30

Plavi anđeli - subota 11:00

Prvu svetu Pričest za 15 prvopričesnika imat ćemo u nedjelju 28. travnja, Nedjelja Božanskoga milosrđa.

Prvopričesnički vjeronauk: u subotu od 9:00 do 10:30 sati.

Sastanak domaćina Gornjih Studenaca danas na Cvjetnicu u 14:00 sati u Mrtvačnici u G. Studencima.

NAŠI POKOJNICI

- U nedjelju 7. travnja preminuo je **Andrija - Andro Šimović** (1957.), sin Blagin, u svojoj 62. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 9. travnja u 15:00 sati, na groblju "Kartuša" na Crnopodu.

- U utorak 9. travnja preminuo je **Mirko Pehar** (1949.), + Šćepe, u svojoj 71. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 10. travnja u 15:00 sati na groblju u Stubici.

- U četvrtak 11. travnja preminula je **Milica - Milka Ereš** ud. Antina (1934.) u svojoj 85. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 13. travnja u 15:00 sati na groblju u G. Studencima.

Obiteljima pokojnika i rodbini izričemo iskrenu sućut. Počivali u miru Božjemu!

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 15/2019. (473) ♦ 14. travnja 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

CVJETNICA

»Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!« To rekavši, izdahnu. Kad satnik vidje što se zbiva, stane slaviti Boga: »Zbilja, čovjek ovaj bijaše pravednik!«



Cvjetnica 2018.

MUKA GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA PO LUKI
(Lk 23, 1-49)

Odvedoše Isusa Pilatu i stadoše ga optuživati: »Ovoga nađosmo kako zavodi naš narod i brani davati caru porez te za sebe tvrdi da je Krist, kralj.« Pilat ga upita: »Ti li si kralj židovski?« On mu odgovori: »Ti kažeš!« Tada Pilat reče glavarima svećeničkim

i svjetini: »Nikakve krivnje ne nalazim na ovom čovjeku!« No oni navaljivahu: »Buni narod naučavajući po svoj Judeji, počevši od Galileje pa dovde!« Čuvši to, Pilat propita da li je taj čovjek Galilejac. Saznavši da je iz oblasti Herodove, posla ga Herodu, koji i sam bijaše onih dana u Jeruzalemu. A kad Herod ugleda Isusa, veoma se obradova jer ga je već odavna želio vidjeti zbog onoga što je o njemu slušao te se nadao od njega vidjeti koje čudo. Postavljao mu je mnoga pitanja, ali mu Isus uopće nije odgovarao. A stajahu ondje i glavari svećenički i pismoznanci optužujući ga žestoko. Herod ga zajedno sa svojom vojskom prezre i ismija: obuče ga u bijelu haljinu i posla natrag Pilatu. Onoga se dana Herod i Pilat sprijateljiše, jer prije bijahu neprijatelji. A Pilat dade sazvati glavare svećeničke, vijećnike i narod te im reče: »Doveli ste mi ovoga čovjeka kao da buni narod. Ja ga evo ispitah pred vama pa ne nađoh na njemu ni jedne krivice za koju ga optužujete. A ni Herod jer ga posla natrag nama. Evo, on nije počinio ništa čime bi zaslužio smrt. Kaznit ću ga dakle i pustiti.« I povikaše svi uglas: »Smakni ovoga, a pusti nam Barabu!« A taj bijaše bačen u tamnicu zbog neke pobune u gradu i ubojstva. Pilat im stoga ponovno progovori hoteći osloboditi Isusa. Ali oni vikahu: »Raspni, raspni ga!« On im treći put reče: »Ta što je on zla učinio? Ne nađoh na njemu smrtno krivice. Kaznit ću ga dakle i pustiti.« Ali oni navaljivahu iza glasa ištuci da se razapne. I vika im bivala sve jača. Pilat presudi da im bude što ištu. Pusti onoga koji zbog pobune i ubojstva bijaše bačen u tamnicu, koga su iskali, a Isusa preda njima na volju. Kad ga odvedoše, uhvatiše nekog Šimuna Cirenca koji je dolazio s polja i stave na nj križ da ga nosi za Isusom. Za njim je išlo silno mnoštvo svijeta, napose žena, koje su plakale i naricale za njim. Isus se okrenu prema njima pa im reče: »Kćeri Jeruzalemske, ne plaćite nada mnom, nego plaćite nad sobom i nad djecom svojom. Jer evo idu dani kad će se govoriti: 'Blago nerotkinjama, utrobama koje ne rodiše i sisama koje ne dojiše.' Tad će početi govoriti gora-

ma: 'Padnite na nas!' i bregovima: 'Pokrijte nas!' Jer ako se tako postupa sa zelenim stablom, što li će biti sa suhim?« A vodili su i drugu dvojicu, zločince, da ih s njime pogube. I kada dođoše na mjesto zvano Lubanja, ondje razapeše njega i te zločince, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A Isus je govorio: »Oče, oprostimi, ne znaju što čine!« I razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocke. Stajao je ondje narod i promatrao. A podrugivali se i glavari govoreći: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekorašavaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!« Bijaše već oko šeste ure kad nastala tama po svoj zemlji - sve do ure devete, jer sunce pomrča, a hramska se zavjesa razdrije po sredini. I povika Isus iza glasa: »Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!« To rekavši, izdahnu. Kad satnik vidje što se zbiva, stane slaviti Boga: »Zbilja, čovjek ovaj bijaše pravednik!« I kad je sav svijet koji se zgrnuo na taj prizor vidio što se zbiva, vraćao se bijući se u prsa. Stajahu podalje i gledahu to svi znanci njegovi i žene koje su za njim išle iz Galileje. I dođe čovjek imenom Josip, vijećnik, čovjek čestit i pravedan; on ne privoli njihovoj odluci i postupku. Bijaše iz Arimateje, grada judejskoga i iščekivaše kraljevstvo Božje. Taj dakle pristupi Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Zatim ga skinu, povi u platno i položi u grob isklesan u koji još ne bijaše nitko položen. Bijaše dan Priprave; subota je svitala. A pratile to žene koje su s Isusom došle iz Galileje: motrile grob i kako je položeno tijelo njegovo. Zatim se vrate i priprave miomirise i pomasti. **Riječ Gospodnja.**

PONEDJELJAK, 15. 4. - Veliki ponedjeljak

19:00 - Nada Perić za + supruga **Blagu**

UTORAK, 16. 4. - Veliki utorak

7:30 - Obitelj za + **Katu** Luburić (40 dana)

SRIJEDA, 17. 4. Velika srijeda

7:30 - Iva Marinović za + sina **Vinka**

19:00 - Obitelj Danice Pavlović za + **Jozu** i ostale svoje pok. (Misu slavi don Ante Pavlović.)

ČETVRTAK, 18. 4. - Veliki četvrtak

11:00 - **Misa posvete ulja** u mostarskoj katedrali, gdje će se okupiti veći broj svećenika. Svi smo dobro došli!

18:00 - **Misa Večere Gospodnje** u Svetištu - predstavlanje prvopričesnika.

To je dan ustanovljenja Euharistije i Svetoga reda. **Toga će dana prvopričesnici prinijeti na oltar svoja korizmena odricanja.**

U sklopu obreda imat ćemo i pranje nogu, koje označava izravni Kristov poziv na služenje.

Nakon svete Mise imat ćemo **klanjanje do ponoća**. Oni koji žele sudjelovati u pobožnosti klanjanja neka se, pojedinačno ili zajednički, upišu na list koji se nalazi na dnu crkve na stalaži za tisak.

PETAK, 19. 4. - Veliki petak

18:00 - **Obredi Velikoga petka, strogi post i nemrs**. Dođimo u Svetište svi koji se možemo kretati, te vjernički u zajedništvu doživimo muku Isusovu. Oni koji ne mogu doći u crkvu na obrede Velikog petka, neka u to vrijeme mole žalosna otajstva krunice.

SUBOTA, 20. 4. - Velika subota

20:00 - **Obredi Velike subote** slave se u sumrak. Okupit ćemo se ispred crkve, te ćemo u 20:00 sati započeti slavlje s blagoslovom ognja i paljenjem uskrzne svijee.

NEDJELJA: 21. 4. - Uskrs

8:00 - **Misa u Svetištu**

10:00 - **Misa u Svetištu za sve župljane**

Slavlje Svetoga trodnevlja i Uskrsa sa svim obredima imat ćemo u Svetištu. Molim čitače, ako zbog nekog razloga ne mogu sudjelovati na svetoj Misi i čitati, neka nadu sebi zamjenu.

Veliki četvrtak 18. travnja

Misa Večere Gospodnje 18:00

Petra Jelčić
Luka Sušac
Mia Crepulja

Veliki petak 19. travnja

Obredi V. petka 18:00

Ina Vukčić
Katarina Lauc

Velika subota 20. travnja

Uskrsno bdijenje 20:00

Ivica Luburić
Gabrijela Pehar
Zdravka Pokrajčić
Matea Kapular

Uskrs, 21. travnja:

Svetište 8:00

Katarina Mihaljević
Magdalena Luburić
Antonela Jelčić

Svetište 10:00

Ana Luburić Vekina
Lucija Miličević
Katarina Dragičević

- Na Veliki četvrtak, V. petak i V. subotu pjeva veliki župni zbor **Vrelo života i Studenčaki bečari**.

- Na Uskrs, na svetoj Misi u 8:00 sati pjeva dječji zbor **Plavi Anđeli** pod vodstvom Katarine Lauc, svira Marko Petković.

- Na Uskrs, na svetoj Misi u 10:00 sati pjeva veliki župni zbor **Vrelo života** pod vodstvom Janje Petković, svira Jure Petković.